



**Forældrerådet i Handicapcenter København:
Referat fra Forældrerepræsentanternes første samling**

18.6.2013

Tirsdag den 18. juni 2013
Handicapcenter København, Thoravej 29, 2400 København NV
Mødelokale Engagement

/HEN

Tilstede: Janne Sander, Berit Welleberg, Hanne Kisum, Helle Ingstrup, Jesper Poulsen, Karsten Bagge, Mette Rasmussen, Nete K. Niss, Rie Graversen og Helle Nissen (referent)

Referat:

De nybagte forældrerepræsentanter i Forældrerådet i Handicapcenter København mødtes med Centerrådsformand Janne Sander i umiddelbar forlængelse af Forældremødet samme dag. Her blev der bl.a. drøftet følgende punkter:

1) Rollefordeling mellem forældrerådsrepræsentanter og supplementanter.

Beslutning: Det aftaltes, at de fire forældresuppleanter (Hanne, Jesper, Mette og Nete) deltager til et formøde en time forud for møderne i Forældrerådet. På denne måde sikres aktiv inddragelse og bred repræsentation af forældre. Sekretæren i Forældrerådet rundsender en liste med navne, telefonnumre og e-mailadresser til de 8 Forældre

2) Afholdelse af møder i Forældrerådet

Beslutning: Der aftaltes at møderne i Forældrerådet så vidt muligt afholdes mandage eller torsdage mellem 18:00 og 20:00. Formødet mellem forældrerepræsentanter og forældresuppleanter afholdes mellem 17:00 og 18:00. Første møde afholdes mandag d. 1. juli 2013.

3) Afholdelse af møder for en bredere kreds af forældre

Kommissoriet for Forældrerådet giver mulighed for afholdelse af to årlige møder for en bredere kreds af forældre efter behov. Forældrerepræsentanterne spurgte ind til, om der er fastlagt et budget til sådanne arrangementer? Helle Ingstrup foreslog, at forældrerepræsentanterne kunne søge forskellige fonde for midler til foredragsholdere el. lign.

Beslutning: Sekretæren for Forældrerådet undersøger de økonomiske rammer for Forældrerådets arbejde inden næste møde

**Handicapcenter
København**

Thoravej 29
2400 København NV

Telefon
3317 8800

Telefax
3317 8350

E-mail
HCK@sof.kk.dk

EAN nummer
5798 00 968 4141

www.kk.dk

3) Punkter til det kommende møde

Beslutning: Det aftales, at mødet den 1. juli som minimum skal omhandle:

- Fastlæggelse af møderækken i Forældrerådet
- Drøftelse af opgaver, rammer og punkter til kommende møder
- Drøftelse af input fra Borgerrådgiveren i forbindelse med mødet d. 18.6.2013
- Drøftelse af muligheder og kanaler for at kommunikere Forældrerådets arbejde ud til andre forældre med tilknytning til Handicapcentret